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Θέμα: Υποβολή αιτήσεων για το πρόγραμμα «Πρακτική Άσκηση στη Βουλή των 

Αντιπροσώπων» 

Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα σας ενημερώνουμε ότι η Βουλή των Αντιπροσώπων 

αποφάσισε να προσφέρει την ευκαιρία σε μαθητές/μαθήτριες σχολείων Μέσης Εκπαίδευσης  

να συμμετάσχουν στο πρόγραμμα «Πρακτική Άσκηση στη Βουλή των Αντιπροσώπων». 

Το ειδικά σχεδιασμένο πρόγραμμα, απευθύνεται σε μαθητές/μαθήτριες σχολείων Μέσης 

Εκπαίδευσης αναγνωρισμένων από την Κυπριακή Δημοκρατία οι οποίοι/ες θα έχουν 

συμπληρώσει το 17ο έτος της ηλικίας τους μέχρι την 3η Ιουνίου 2024. Το πρόγραμμα έχει 

διάρκεια δύο εβδομάδες από τις 3 μέχρι τις  14 Ιουνίου 2024. 

Στόχος του προγράμματος είναι η εξοικείωση των νέων με τις εργασίες του νομοθετικού 

σώματος, η διεύρυνση των γνώσεων τους γύρω από το κοινοβουλευτικό γίγνεσθαι και τις αξίες 

της δημοκρατίας και γενικά η προετοιμασία τους ώστε αφενός να καταστούν ενεργοί πολίτες 

μέσω της ανάπτυξης και ενδυνάμωσης σχέσεων Βουλής – πολιτών και αφετέρου να 

ενισχυθούν οι δεξιότητές τους με στόχο τη μελλοντική απασχολησιμότητά τους. 

Οι μαθητές και οι μαθήτριες, καθ’ όλη τη διάρκεια της άσκησής τους, θα τοποθετηθούν σε 

επιμέρους υπηρεσία της Βουλής (ήτοι Υπηρεσία Κοινοβουλευτικών Επιτροπών, Υπηρεσία 

Ερευνών, Μελετών και Εκδόσεων, Υπηρεσία Διεθνών Σχέσεων, Υπηρεσία Ευρωπαϊκών 

Υποθέσεων, Υπηρεσία Κρατικού Προϋπολογισμού, Στρατηγικού Σχεδιασμού και Ανθρώπινου 

Δυναμικού, Γραφείου Προέδρου της Βουλής) ανάλογα με το εξειδικευμένο πεδίο γνώσης και 

το ενδιαφέρον του/της κάθε μαθητή/μαθήτριας. 

Παρακαλείστε όπως ενημερώσετε σχετικά τους μαθητές/μαθήτριές σας ώστε όσοι/όσες 

επιθυμούν να συμμετάσχουν στο πρόγραμμα «Πρακτική Άσκηση στη Βουλή των 

Αντιπροσώπων» να υποβάλουν μέχρι τα μεσάνυχτα της 30ης Απριλίου 2024: 
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• τη σχετική αίτηση, που βρίσκεται αναρτημένη στην επίσημη ιστοσελίδα της Βουλής 

στον Σύνδεσμο «Πρακτική Άσκηση», και 

• τη βεβαίωση φοίτησης σε δημόσιο ή ιδιωτικό σχολείο Μέσης Εκπαίδευσης 

αναγνωρισμένο από την Κυπριακή Δημοκρατία. 

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επικοινωνήσετε με την κ. Παναγιώτα Χατζησίμου, 

Ανώτερη Λειτουργό Υπηρεσίας Ερευνών, Μελετών και Εκδόσεων (τηλ. Επικοινωνίας 

:22407338), τον κ. Αντρέα Παπαγιάννη, Λειτουργό Ερευνών,  Μελετών και Εκδόσεων Α΄ (τηλ. 

Επικοινωνίας: 22407187), την κ. Σωτηρία Πρωτογήρου, Λειτουργό Ερευνών, Μελετών και 

Εκδόσεων (τηλ. Επικοινωνίας: 22407451), μέσω της ηλεκτρονικής διεύθυνσης 

internship@parliament.cy ή να επισκεφτείτε την ιστοσελίδα της Βουλής στον σύνδεσμο 

«Πρακτική Άσκηση στη Βουλή των Αντιπροσώπων». 

  

                                                                         

Στέλιος Θεοφίλου  Δρ Ηλίας Μαρκάτζιης 

Αναπλ. Διευθυντής  

Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης 

 Διευθυντής Μέσης Τεχνικής και 
Επαγγελματικής Εκπαίδευσης 

και Κατάρτισης 
 
 
 
 
 


